

Cuvântul lui Dumnezeu la sărbătoarea sfântului mare mucenic Dimitrie, izvorătorul de mir

Coboară Domnul pe pământ cuvânt și Se vestește pe Sine Însuși prin coborârea Sa, iar puterile cerești sunt slava și sunt slujirea Sa. Eu, Domnul Iisus Hristos, Eu Însuși Mă vestesc, și apoi cuvintez.

Mi-am pregătit și Mi-am întărit intrarea și Mă așez cu sfinții la masă cu tine, popor al slavei cuvântului Meu. Pace ție, poporul Meu! Stau sfinții la hotar ca să intre cu Mine la masă cu tine. Când este zi de sobor al unui sfânt, cu el sunt cete de sfinți în sărbătoarea sa. Așa vin Eu la tine cu sfinții și cu puterile cerești și așa te însoțesc în sărbătorile lor cu Mine și în ale Mele cu ei, iar în această zi de sărbătoare binevestesc și binecuvintez strângerea la izvor a poporului cel binecredincios venirii Mele la tine cuvânt pe pământ și binecuvintez sărbătoarea în sobor a sfinților arhangheli Mihail și Gavriil și a tuturor îngerilor, căci în ziua lor de sobor este adunare de frați aici, la izvor, și este lucrare duhovnicească a Mea cu ei pentru mântuirea lor, căci omul are nevoie de multă înțelepciune și de mare lucrare mântuitoare de suflet și de trup și de duh, căci lupta împotriva mântuirii omului este nevăzută și este folosită cu înverșunare de puterea vrăjmașă lui Dumnezeu și omului, iar omul știe prea puțin aceasta și nu-și păzește viața.

O, poporul Meu, o, fiilor, vă sunt mereu acoperământ și scăpare, Eu, dar și sfinții Mei. Eu sunt la cârma a toate, și pe toate le chivernisesc cu înțelepciunea cea de sus pentru voi, iar voi doar ascultare cu iubire să-Mi dați, că v-am făcut oșteni ai Mei în lupta cu satana, vrăjmașul Meu și al omului, iar armele voastre le știți, și trebuie să lucrați cu ele înaintea diavolului și să se teamă toate cetele lui de strălucirea armelor voastre creștinești, că Eu, Domnul, am spus poporului creștin al acestui cuvânt, i-am spus încă din vremea trâmbițării Mele prin Verginica, i-am spus lui lucrare mare să facă și am spus așa: *«Fiilor, fiilor, duhul rău se întristează de la voi, iar voi întăriți-vă armele asupra lui și fiți uniți. Uniți-vă ca îngerii, iubiți-vă ca sfinții, hrăniți-vă ca pustnicii»*, Eu așa le-am spus. Le-am spus lor că Eu, Domnul, voi muta toată suflarea din cer pe pământ, pe toți care trăiesc în Mine pe vecii, și i-am învățat pe ei pregătire mare. O, deschideți cartea începutului Meu cel din zilele acestea, că mult am trâmbițat și mult am cerut credință și ascultare de la cei ce cu credință veneau să-Mi asculte cuvântul. Calea Mea cu voi este frumoasă foarte în cele ce nu se văd, căci este purtată de toate puterile cerești, pe care voi trebuie să le pomeniți mereu să vă stea în ajutor și să le dați mereu de lucru pentru Mine și pentru voi și pentru toți cei de pe pământ care vor auzi și vor crede prin semnele Mele cerești cu care îi voi ajuta pe mulți curând, curând, numai să vă am pe voi mari cât lucrările Mele de azi peste pământ, fiilor.

Iată, vin curând aici, la izvor, vin cei ce au nevoie de Dumnezeu și de lucrările lui Dumnezeu. Ale Mele dintru ale Mele voi să le împărțiți lor, fiilor, că v-am făcut împărțitori și v-am dat har, iar voi doar să înmulțiți lucrarea harului. O, nu e vreme de stat, nu e vreme de dormit, ci e vreme de lucrat. Vă aduc aici de lucru, că nu pot să merg cu voi în depărtări după om, că am de purtat cu voi mereu pe cele ce sunt aici, și pentru care veți fi răsplătiți, fiilor, după truda fiecăruia din voi, dar trebuie mai mare și mai multă hărnicie pentru câte sunt de purtat și de lucrat, căci sunteți puținei față de cele multe câte sunt de lucrat pentru această împărăție a Mea cu voi, unde petrec de-a pururi cei din cer și voi, că fără cei din cer nu pot nimic cei ce Mă iubesc.

Iată, fiilor, Mă bucur mult când văd cum vă hrăniți cu înțelepciunea sfinților, cu cărțile lor de strajă pentru cei ce lasă lumea pentru dragostea Mea. Fiți de ajuns de treji la învățătură, căci orice învățătură auzită trebuie s-o luați spre împlinire peste voi, ca la școală, fiilor, și zi de zi să crească știința cărții, precum este scris că *«mulți vor străbate cu de-amănuntul înțelepciunea*

cărții și-și vor spori știința, și mulți vor fi curățiți, albiți și lămuriiți, iar cei nelegiuții se vor purta ca cei nelegiuții, și nici unul din cei fără de lege nu va pricepe, ci numai cei înțelepți vor înțelege și vor lucra și vor împlini».

Iar acum, fiilor, mucenicul Dimitrie intră în carte cu Mine ca să petreacă cu Mine și cu voi la masă cu sfinții aici, la voi. Cer de sfinți vine cu Mine la voi când Eu vin la voi cu ei. Așadar dau glas mucenicului Meu purtat azi în sărbătoarea sa, a unirii lui cu cei din cer, iar el intră și grăiește. Amin.

— *Cuvântul meu să fie ca al lui Dumnezeu, ca al Tău, Doamne, că nu se poate altfel cu cei ce Te mărturisesc pe Tine pe pământ. O, pace Ție la masă cu sfinții pe pământ în mijlocul poporului cuvântului Tău, de unde pleacă în cele patru zări raza cuvântului Tău cel de azi peste pământ! Ferice și iar ferice celor de pe pământ care au avut de mici știință despre Dumnezeu prin părinți, așa cum am avut eu, de mi-am întărit în mine dragostea Ta și am purtat-o apoi pe mai departe și n-am lepădat pe Domnul când împăratul vremii mi-a cerut aceasta, ba, mai mult, mi-a cerut să stârpesc creștinii din ținutul lui. O, cum să fi făcut eu aceasta, când știam Cine este adevăratul Împărat al cerului și al pământului și cine sunt creștinii, căci ei sunt oastea de pe pământ a Domnului, iar eu știam aceasta, și fericiți sunt cei ce au creștere sfântă prin părinți, o, dar mai fericiți sunt și vor fi cei care deodată aud și se naște în ei credința prin propovăduirea ei, și se scoală și se smulg din lume și din mlaștini și aleargă să se spele și să-și primenească viața și să se lase de Dumnezeu răscumpărați din păcat, așa cum pe vremea muceniei fiecărui sfânt mucenic al Tău se ridicau mulți spre cunoașterea lui Dumnezeu și spre dragostea cea cu râvnă pentru Tine, Doamne, și spre dezrădăcinarea slujirii idolești din inima lor.*

Am venit pe pământ, am venit pe lume de la Tine, Doamne, pe calea rugăciunii celor ce m-au cerut de la Tine și m-am născut apoi între oameni. Rod al rugăciunii am venit eu pe pământ și Ți-am adus rod, Doamne, și am rămas roditor de credință în Tine peste oameni. Nu mi-a trebuit avere când am aflat câte am de lucrat pentru Tine, și am dat totul spre trebuința săracilor, iar eu m-am dat spre jertfă pentru credința în Tine a multora și pentru tămăduirea lor în toată vremea apoi, căci m-au descoperit și m-au așezat în cinste cerească între oameni, iar eu le dau lor mir vindecător și milă le dau pentru credința lor în Tine și în sfinți, și-i păzesc de rău și de plăgi pe cei ce năzuiesc la Tine prin numele meu de creștin și de mucenic mărturisitor în vremea mea pe pământ.

Mă bucur și tresalt cu duhul între sfinți la masă cu poporul cuvântului Tău, pe care-l doresc fiu al înțelepciunii tot mai mult, tot mai adâncit în tainele cele de sus și în împlinirea lor văzută pe pământ, că Tu ești mare în mijlocul lui, o, Împărate Doamne al cerului și al pământului. Eu Ție Ți-am slujit pe pământ, iar din cer slujesc celor ce sunt ai Tăi în lume, și nu ai lumii, Doamne.

Mă aplec acum cu umilință înaintea Ta aici, unde avem pusă masă de cuvânt, și cer Ție mare mângâiere pentru poporul Tău cel slujitor ziua și noaptea înaintea tronului Tău cel tainic între ei, și de pe care Tu grăiești peste pământ. Ei sunt puținei pentru purtarea sarcinilor Tale cu ei. Te rog fă rod bogat din cer pentru toate câte sunt de purtat de ei. Să lucreze lângă ei sub sarcini puterile cerești, Doamne, căci ei le poartă pe ale Tale. Ei văd că Tu ești la cârmă pentru toate și se umilesc înaintea dragostei Tale cu care le cârmuiești pe toate din vreme, și prin care îi ajuți în dragoste și în împlinirile Tale. Nu e nimic să se ivească între ei ca să nu fie spre înțelepțirea lor, spre împlinirea celor ce sunt de la Tine peste ei, o, Doamne.

O, fiți mari cu puterea, fii ai cuvântului de sus, dar și cu răbdarea, fiilor! Domnul este Cel ce vă călăuzește pe voi. Nu uitați cuvântul Lui prin care a spus: «Uniți-vă ca îngerii, iubiți-vă ca sfinții, hrăniți-vă ca pustnicii!». O, cu ce mari cuvinte ați fost voi binecuvântați! Cereți puteri de la Domnul pentru toată împlinirea lor cu voi, iar voi doar dragostea să I-o dați, că prin ea El are pentru voi. Iubiți să fiți săraci, ca să-L puteți iubi numai pe Domnul, căci cele de pe pământ

sunt pământ și-l robesc pe om spre ele, și nu-L mai iubește omul pe Domnul cu toată puterea iubirii.

Acum las peste voi mirul binecuvântării și al mângâierii și al alinării sufletelor, duhurilor și trupurilor voastre, care să servească pe Domnul. Fiți fericiți prin toate câte aveți de purtat, că toate sunt spre slava Domnului și spre ușurare pentru voi. Toți sfinții vă ocrotesc și vă sprijinesc, iar voi iubiți mult umilința și răbdarea cea pentru ea și creșteți în umilință, că frumoși sunt pentru cer cei umiliți cu tot înăuntrul lor, unii pentru alții umilindu-se și aplecându-se.

O, dă-le, Doamne, ușurare în toate câte poartă ei pentru Tine și cu Tine și dă-le vlagă și dă-le ridicare din toate neputințele, iar duhul lor să stea în Duhul Tău, așa cum eu am stat, Doamne, înaintea Ta pe pământ. Amin.

— Eu, Domnul, numai bine le pregătesc lor, o, sfinți iubiți ai Mei, și le croiesc lor cale de împlinire a Mea în ei și cu ei în toate câte așteaptă cerul de la ei. Sfințirea lor mereu, mereu este dorul Meu cel pentru ei.

O, fiilor, învățați-vă unii de la alții ce este sfințirea omului și dați și celor ce vin la izvor, dați-le și lor această înțelepciune, ferindu-vă cu mare grijă de aluatul fariseilor, de fățarnicia de care cu greu scapă omul cel care crede în Dumnezeu. N-au oamenii de unde să ia deslușire împotriva celor ce-l robesc pe om cu față ascunsă sub semnul binelui. Fiți împărțitori cu dor de duh dătător de viață în om, în cei ce vin să ia de la izvor, și fiți asemenea Mie în lucru, fiilor, căci cel ce nu lucrează tace, și nu este asemenea Mie cel ce tace la masa Mea cu sfinții. Cuvintele voastre să fie ca ale lui Dumnezeu, ca și purtarea voastră, ca și împlinirea cu care împliniți pe Domnul. O, nu vă lăudați unii pentru alții cum fac cei fățarnici. Lăudați-L pe Domnul, numai pe Domnul, numai numele Lui, iar voi știți aceasta, dar învățați-i pe toți cei care vin la izvor să poată și ei cu umilința și cu pocăința mereu, căci duhul smerit nu cade de la Domnul, ci se îmbogățește în smerenie mereu, mereu, iar smerenia este locul Meu în om, fiilor.

O, pace vouă! Luați mângâiere multă din Mine, fiilor. Cuvântul Meu cu voi este luat de mulți, iar Eu pun har roditor în el ca să lucreze harul peste cei ce caută în calea cuvântului Meu de peste voi.

Vă dau puteri cerești în ajutor, fiilor, și vă dau oștiri îngerești cu voi ca să pregătiți voi sărbătoarea îngerilor în mijlocul hotarelor Mele cu voi aici, la izvorul Meu de cuvânt. O, fiți harnici, fiți toți la fel mereu și nu uitați lucrarea voastră înaintea Mea: uniți-vă ca îngerii, iubiți-vă ca sfinții, hrăniți-vă ca pustnicii, și tot așa să și lucrați și să vă și odihniți pentru lucrarea Mea cu voi, și în ea să vă odihniți, fiilor, căci lucrul Meu cu voi este odihna voastră, măi fiilor.

Acum pace vouă, pace vouă, pace vouă, liniște multă vouă! Mângâieri și puteri de sus așez peste voi, iar voi învățați mult, învățați din limba Mea de peste voi, căci pentru învățat sunt toate câte voi purtați și treceți învățați pe mai departe. Eu vă iubesc, Eu vă învăț, Eu vă arăt celor din cer că sunteți ai Mei, fiilor. Amin.

Mare binecuvântare lasă acum peste voi cuviosul Dimitrie românul, căci își are el odihna sa pe vatra neamului român, în cetatea București. Ruga lui înaintea Mea este mare pentru lucrarea Mea de azi cu voi, și veghează el la hotarele neamului român și veghează mult înăuntrul hotarelor, după planul Meu cu acest neam, o, fiilor. Amin, amin, amin.

26 octombrie/ 8 noiembrie 2013